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2,3度利用したことがある 

利用したことがない 

オープンプラットフォーム会議　アンケート調査結果（速報） 

Q1.  現在、別府市図書館、美術館を利用していますか？  

<図書館＞ <美術館＞ 

回答者数：115（回答率：70%) 

Q2.（利用しない方へ）図書館・美術館を利用しない理由はなんですか？（複数回答可）  
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・図書館を利用したことがない人が4割、美術館は半数近い。利用者の割合はかなり少ない。 

・利用が少ない原因として図書館は、駐車場が少ないこと、美術館は企画展やイベントが少ない 

　ことがもっとも多い。「その他」は市外・県外に在住しているためという回答が多い。 

<図書館＞ <美術館＞ 
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2,3度利用したことがある 

利用したことがない 



Q3.どのような図書館、美術館であれば利用したいですか？（複数回答可）  
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<図書館＞ 

<美術館＞ 

・図書館では、便利な立地、カフェ、WiFiやコンセント利用などが多く、子ども向けの本やサー 
　ビスのニーズが少なかった。参加者層として子育て世代の参加が少なかったこともひとつの理由 
　と考えられる。 
・図書館には標準的な機能もさることながら、イベントやサービスへの期待が高い。 
・美術館は企画展や個展利用など、常に入れ替わる展示への期待が高い。 
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Q6.今回のOP会議で、特に印象に残ったプログラムはなんですか？（複数回答可）  
  

Q4.今回のオープン・プラットフォーム会議に参加した理由はなんですか？  

・オープニングトークが印象に残った人が圧倒的に多く、一方、ディスカッションはあまり 
　印象に残った人は少なかった。 
・後半のディスカッション、全体の流れや時間配分等を含めて、今後に向けたプログラムの見直し 
　が必要である。 

・新図書館・美術館建設に期待する人が過半数を超えた。 
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38% 

11% 
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7% 

変わった 

やや変わった 

あまり変わらない 

変わらない 

その他 

4% 

80% 

12% 

1% 
3% 

アイデアを発表したい 

テーマによっては参加したい 

検討したい 

参加したくない 

その他 

Q8.図書館・美術館のイメージは変わりましたか？  

Q7.今後もOP会議に参加したいですか？  

・「変わった」「やや変わった」が75％を超えた。 
・ 従来の図書館・美術館とは異なるというイメージ共有は概ねできたと考えられる。 

・「テーマによっては参加したい」が8割を超えた。 

・ ほとんどの方が継続的なOP会議を期待している。 

・ アイデアを発表したいという人はまだまだ少ない。主体性の醸成が必要である。 

その他 
・ 従来の図書館・美術館を求める声も見受けられるが、別府らしさ、新しい図書館・美術館を期 
　 待する声も多い。 
・ 市外、県外の参加者も1割以上見受けられ、外部（特に企業）からの注目度も高い。 
・ 自由記述は別途、報告する。 
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